

# 朝鲜:韩美军演不停 北南难对话

## 美朝角力争取筹码 对话谈判仍是共识

朝鲜外务省官员11日再度谴责韩美8月联合军演,敦促韩国彻底停止这类军演,否则“北南无法对话”。

近一段时间来,美韩执意联合军演,朝鲜频繁试射武器,彼此施压。尽管如此,专家分析指出,对话谈判依然是美朝的共识。只是,在联合军演结束前,美朝对话或难重启。

### 换代号 性质未改变

朝鲜中央通讯社11日报道朝鲜外务省负责美国事务的官员权正根讲话,对韩美8月联合军演予以谴责。

韩美5日启动2019年下半年联合军演,5日至8日以危机管理参谋训练作为预演,11日进入为期10天的正式演习。这轮演习原拟用代号“19-2同盟”,但韩美后放弃使用代号,被解读为意在掩人耳目,避免进一步刺激朝方。

朝鲜长期谴责韩美联合军演是“侵略战争演习”。朝中社11日报道,韩国如果认为只

要弃用“同盟”代号,“这类演习的侵略性质就改变,或朝鲜会视而不见,那是大错特错”。

权正根说,韩美军演“在概念上明明剑指朝鲜”,朝鲜希望韩国“彻底停止这类军演或拿出有说服力的解释”,否则北南接触无法实现。朝鲜会密切关注韩国今后的做法。

朝方早在7月16日就曾警告美韩如启动联合军演将给朝美工作磋商带来影响,此后五次进行武器试射。这些发射活动被认为是针对正在举行的美韩联合军演。昨天,权正根表示,朝鲜近期试射是“实现常规武器现代化的常规措施”,就连美国总统特朗普都承认主权国家拥有自卫权。韩美“公开进行反朝战争演习,反倒诋毁朝鲜,简直是贼喊捉贼”。

### 示强硬 又留有余地

分析认为,在朝美就半岛无核化路径达成某种共识之前,无论是朝鲜的频繁发射,还是美韩的联合军演,实质都是向对方的施压,

目的是在无核化谈判中获取更多筹码。但双方在彼此施压的同时又都留有余地,通过对话谈判政治解决朝核问题仍是双方的共识。

美国智库新美国安全中心兼职高级研究员金度渊(音)则注意到朝鲜过去数次发射的发射体射程均为短程,朝方称发射的是“新型战术制导武器”或“大口径火箭炮”,美日韩则认定其为短程导弹。对此,金度渊(音)认为,朝鲜选择发射短程导弹既能保持一定强硬姿态,让自己以更有利的局面开始新一轮朝美谈判,又不会彻底激怒美国。而反观美国方面,尽管没有理由朝鲜的警告坚持军演,但对朝鲜的发射活动却表现得十分“淡定”。美国总统特朗普8月2日表示,朝方发射短程导弹没有违反他与金正恩达成的协议。他9日还说,自己8日再次收到金正恩的来信。尽管金正恩在信中表达了对美韩联合军演的不满,但特朗普仍然称这是一封“美好”和“非常积极”的信件。

### 搞军演 磋商难重启

美国国防部长埃斯珀6日说,美方不会对朝鲜的发射活动“反应过度”,将继续敞开通话大门。国务卿蓬佩奥7日也表示,期待今后数周内重启与朝鲜的对话磋商。

但分析称,在美韩军演结束前,美朝对话磋商或难以重启。朝鲜7月多次警告,韩美执意军演将影响朝美工作层面磋商。而在韩美联合军演启动次日,即本月6日,朝鲜外务省谴责这类军演违背新加坡朝美共同声明及朝韩间系列宣言精神,说在军事敌对行为持续不断的情况下,朝方对话的动力将逐渐消失。

与此同时,双方在先弃核还是先松绑制裁的问题上分歧明显、缺乏互信。有分析称,未来无核化谈判过程中,美国能否切实考虑朝鲜的合理关切,双方能否在有关各方共同努力下有效缩小在无核化路径和目标上的严重分歧,将是半岛问题能否破局的关键。欣华

## 沙特主导多国联军 介入也门南部战事

新华社今晨电 沙特阿拉伯主导的多国联军11日介入也门南部战事,武力打击南部分离主义武装。

也门政府军与南部分离武装自7日开始在南部港口城市亚丁激烈交火,南部武装10日宣称占领亚丁。

沙特国家电视台11日播放多国联军一份声明,说联军当天在亚丁对也门政府面临“直接威胁”的一片区域发起打击。声明没有提及联军打击的地点。一名当地官员表示,联军打击目标是总统府周围的南部武装人员。

多国联军在声明中说,当天的打击“只是第一步行动”,“南方过渡委员会仍有机会(从占领区域)撤退”。

由部落长老和当地官员组成的也门南方过渡委员会7日起与政府军在亚丁爆发冲突,南部武装10日夺取也门政府位于亚丁的多座军事基地,随后占领总统府。

## 普京执政二十周年 骑摩托去克里米亚



本报特稿 8月9日,是普京总统执政俄罗斯的20周年纪念日。而普京的庆祝方式有些特别。这一天,67岁的他穿着皮夹克,骑着三轮摩托,在超级粉丝团——俄罗斯“夜狼”摩托俱乐部成员的陪同下,前往克里米亚的塞拉斯托波尔(见上图,图IC)。

1999年8月9日,不苟言笑的克格勃特工普京被选中,成为前总统叶利钦的接班人。

上海夕阳红口腔门诊部  
电话: 62490819 62498957  
地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

## 总统好友狱中自杀? 亿万富翁之死 另有隐情?

美国亿万富翁杰弗里·爱泼斯坦的突然死亡,为他权力、财富和欲望交织的人生画上了一个仓促的休止符。他留下的诸多疑团仍然让舆论持续发酵:一桩离奇和细思极恐的案件出现了令人费解的结局。

### 自杀动机充分吗?

根据美国联邦监狱管理局的声明,10日早上6时30分许,狱警发现爱泼斯坦在牢房内没有反应,马上将其送至医院。医院宣告了他的死亡,初步推断死因是自杀。一知情人士披露,狱警发现爱泼斯坦在牢房中自缢,而这间牢房只关了他一人。

几乎没人相信爱泼斯坦会自杀。毕竟长期以来他是美国上流社会的红人,握有足以撬动这个国家司法体系的财富和人脉。纵观他的“发家史”,一个出身布鲁克林中产家庭的男孩摇身一变跻身美国富豪阶层,“盖茨比式的经历”似乎使他有更多活着的理由。要知道,爱泼斯坦面对性犯罪指控十分自信,上月出庭拒绝认罪。7月初他因涉嫌合谋拐卖和性侵未成年少女被逮捕和拘禁。这一幕似曾相识,他此前曾被控性侵多名未成年少女,还被指控组织庞大的性交易网络,但最终仅被判服刑13个月。

但也有观点相信,爱泼斯坦也许为了埋葬某些不能说的秘密而终结自己。参议院司法委员会成员本·萨斯说,所有人都知道爱泼斯坦有自杀的风险,后者的“黑暗秘密不能随着他消亡”。还有猜想认为,对于一个习惯于奢华生活方式的人来说,一生在监狱度过似乎“难以忍受”,因此最终自杀;或者,他因为内疚和悔恨,决定离开世界。

### 监视为何被解除?

关押爱泼斯坦的牢房——位于纽约曼哈顿的大都会惩教中心,因为他的死而备受关注。这个“比关塔那摩还严苛”的地方由联邦监狱局管理,囚犯超过700人。爱泼斯坦被关在安全等级最高的牢房,这里还曾关押墨西哥毒枭古兹曼。



▲ 曼哈顿联邦检察官伯曼介绍案情  
▲ 爱泼斯坦(右二)与特朗普 图 GJ

约联邦法院公布了数百页的法庭文件,展示了性侵指控的新细节。而第二天他却突然“自杀”,阴谋论一时四起。不少人相信受益者也许就是爱泼斯坦“自杀”背后的凶手。目前,围绕他死亡的相关调查和计划中对性犯罪指控的审理都将继续。

爱泼斯坦死后,据说是多年好友的美国总统特朗普10日转发推特评论:“爱泼斯坦有克林顿的‘黑料’,然后他就死了。”对此,克林顿的发言人表示:“克林顿总统对爱泼斯坦在佛罗里达州数年前的可怕罪行一无所知。”爱泼斯坦曾是海湖庄园的常客。尽管特朗普表示自己“当年就不喜欢爱泼斯坦”,但那些被媒体扒出来的陈年旧照上露骨的眼神和亲密的姿势似乎给了外界不同的联想。2002年,还未跨入政坛的特朗普接受媒体采访时曾表示:“我们认识15年了,他是个很棒的人,也很有趣。有人说他对于漂亮女人的喜爱程度能与我匹敌,他还喜欢更年轻的女人。”除了特朗普,爱泼斯坦生前与不少名人权贵过从甚密,其朋友圈据说还包括前总统克林顿和英国安德鲁王子等。不过,爱泼斯坦的起诉书没有提及上述人士。

爱泼斯坦的律师菲尼奇呼吁对其死亡“进行全面调查”。他说,包括“过分的检察官”、“迎合的政客”、“顺从的法官”和“歇斯底里的记者”都应该为这起死亡事件负责。

《纽约时报》专栏作者戈德堡一针见血地指出风波背后的症结——美国的“金权政治腐败”。显而易见的是,美国司法体系有瑕疵和败笔,让美国人感到不安。而随着爱泼斯坦离奇死亡,要挖出他背后的黑色秘密,显然将困难许多。 首席记者 吴宇栎

### 谁将因此而受益?

爱泼斯坦的性侵丑闻曝出以来,不少大人物卷入其中。就在爱泼斯坦死前一天,纽